
2024年度
卒業後アンケート

東北文化学園大学
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Q1  [①コミュニケーション能力]

Q2  [②主体的に行動する力]

Q3  [③社会で活躍できる知識・技能・技術]

Q4  [④社会で必要とされる倫理観]

Q5  [⑤他者と関わりながら問題を解決する能力]

Q6  [⑥地域に対する理解力]

Q7  [⑦社会に貢献する実践的応用力]

Q8  [①コミュニケーション能力]

Q9  [②主体的に行動する力]

Q10  [③社会で活躍できる知識・技能・技術]

Q11  [④社会で必要とされる倫理観]

Q12  [⑤他社と関わりながら問題を解決する能力]

Q13  [⑥地域に対する理解力]

Q14  [⑦社会に貢献する実践的応用力]

Q15  [①教員の教育・指導]

Q16  [②学生生活への支援]

Q17  [③学内のサークル・学友会活動]

Q18  [④PC・Wi-Fi等デジタル環境]

Q19  [⑤図書館・食堂等の施設・設備]

Q20 本学で学び、卒業したことに満足していますか。

Q21
身近に本学への進学を考えている人がいた場合、

本学への進学を勧めますか。

学生時代を振

り返り、以下

の能力が本学

で身についた

と思います

か。

社会に出て、

以下の能力が

役に立ってい

ると思います

か。

本学の施設や

支援内容は十

分皆様の役に

立っていたと

思いますか。

2024年度 卒業後アンケート 結果概要

実施日 2024年8月

調査対象 2020、2022年度卒業生（昨年度まで同窓会報が還付されなかった者）

発送数 還付数 配付数 回答数 回答率

880 50 830 86 10.4%



3

14

17

9

16

14

9

10

48

36

48

45

39

35

42

17

24

22

17

21

30

24

3

7

6

7

7

7

4

4

2

1

1

5

5

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①コミュニケーション能力

②主体的に行動する力

③社会で活躍できる知識・技能・技術

④社会で必要とされる倫理観

⑤他者と関わりながら問題を解決する能力

⑥地域に対する理解力

⑦社会に貢献する実践的応用力

学生時代を振り返り、以下の能力が本学で身についたと思いますか。

とても

そう思う

そう思う どちらとも

いえない

そう思わない まったく

そう思わない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①コミュニケーション能力

②主体的に行動する力

③社会で活躍できる知識・技能・技術

④社会で必要とされる倫理観

⑤他者と関わりながら問題を解決する能力

⑥地域に対する理解力

⑦社会に貢献する実践的応用力

社会に出て、以下の能力が役に立っていると思いますか。

とても

そう思う

そう思う どちらとも

いえない

そう思わない まったく

そう思わない
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①教員の教育・指導

②学生生活への支援

③学内のサークル・学友会活動

④PC・Wi-Fi等デジタル環境

⑤図書館・食堂等の施設・設備

本学の施設や支援内容は十分皆様の役に立っていたと思いますか。

とても

そう思う

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

まったく

そう思わない
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とてもそう思う

29.1%

そう思う

55.8%

どちらともいえない

14.0%

そう思わない

1.2%

まったくそう思わない

0.0%

本学で学び、卒業したことに満足していますか。

とてもそう思う

11.6%

そう思う

41.9%

どちらともいえない

40.7%

そう思わない

5.8%

まったくそう思わない

0.0%

身近に本学への進学を考えている人がいた場合、本学への進学を勧めますか
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